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Tronc commun   
 
  
Question B7 : Indiquer les réglages qui doivent être réalisés sur le déclencheur de ce 

disjoncteur. 
 

Réglage de Formule Application 
numérique 

Résultat  Réglage 

LR LR = Ir / In LR =1718 / 2000 LR = 0,859 LR = 0,9 
 
 

CR 
 

CR = Im / Ir  CR = 7200 /1718 
 

Ou 
 

CR = 7200 / 1800 
 

CR = 4 
 

Ou 
 

CR = 4,2 

CR = 4 
 

Ou 
 

CR = 6 

 
 

Question D2  : Compléter le tableau de paramétrage rapide du nouveau variateur 
 

• Paramètre ACC, la réponse est 4 
 
 
 


